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  بارم   سؤال  رديف
 جاهاي خالي را با كلمات مناسب پر كنيد. 1

  باشد. ها براي رسيدن .................... مي گرفتن يا به اشتراك گذاشتن الكترون در اتم از دست دادن،الف) 
  هاي .................... تشكيل شده است. .................... و .................... داشته او از مولكولگاز كلر خاصيت ب) 

 

1  

 هاي زير پاسخ دهيد.به پرسش 2
  الف) دو كاربرد صنعتي براي نمك خوراكي را بنويسيد.

  شود؟ واحدي سنجيده ميشود و براساس چه  ن از چه دستگاهي استفاده ميوگيري قند خ ب) براي اندازه
  افزايند؟ ج) چرا برخي از كشاورزان به خاك كشاورزي آهك مي
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COساختار لوويس  3 2
  باشد؟ را رسم نماييد و بيان كنيد داراي چند الكترون ظرفيتي مي 3
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 گذاري نماييد.نويسي كنيد و ج و د را نام تركيبات الف و ب را فرمول 4
  روي سولفيتالف) 
  كربنات IIIمنگنز ب) 
K) ج SO2 4  
  ScCl3 د)

 

1  

كند. براي اكسايش كامل اين مقدار گلـوكز بـه   گرم گلوكز مصرف مي450بدن انسان در هر شبانه روز به طور ميانگين 5
1( شـود؟  اكسـيد توليـد مـي    نياز است و چند گرم كـربن دي  STPچند ليتر هوا در شرايط 

هـوا اكسـيژن اسـت و     5

q¨¼±¬CO
g gM , Mmol mol 2 44 180(  

C H O O CO H O  6 12 6 2 2 2 
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0/ تهيةبراي  6 /ليتر محلول  5
mol
L0 g(Fe سولفات به چند گرم از آن نياز داريم؟ IIIآهن  12 , S , O )mol  56 32 16  
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nالكترون با عدد كوانتومي اصلي7در مجموع داراي Xاتم عنصر 7  L فرعي و عدد كوانتومي3  باشد. آرايـش   مي 2
  الكتروني آن را بنويسيد. نام عنصر چيست؟

 

1  

8 /0 باشد، حجم آب را برحسـب   ppm230برابر  Naكنيم. اگر غلظت يون  را در مقدار معيني آب حل مي NaOHگرم  08

JA نظر شود.) ليتر به دست آوريد. (از اضافه شدن حجم صرف ميلي
g g( , H , O , Na ; )mL mol    1 1 16 23  

 

25/1  

  موازنه كنيد:   9
KI KIO HCl I KCl H O    3 2 2 

 
  

1  

  10 جمع بارم 
 


